

郑欣欣带领学生参加 2019 徐州国际马拉松赛志愿服务

3月24日，2019年中国徐州国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛（徐州站）·多哈世界田径锦标赛马拉松选拔赛圆满落幕。我校100名志愿者在李智、潘元元两位老师的带领下，出色完成2019徐州国际马拉松赛医疗志愿服务工作。

为了充分做好本次医疗志愿服务工作，经过招募选拔的100名志愿者认真参加了校内救护知识培训和市健委统一安排的徐马应急救援知识培训。在徐马动员会上，佟光进副校长向全体徐马志愿师生提出三点希望：牢记厚德校训，博学担当，助力徐马银牌赛事打造“城市名片”；强化专业技能，提升素养，践行徐马志愿精神助力“健康徐州”；坚守济世情怀，甘于奉献，代言“全国文明城市”展现徐州形象。

比赛当天，为保证在赛道封锁前到达赛场指定位置，天还未亮，志愿者们全员集结，赶赴赛事现场。在8公里至17.5公里赛道上，每100米都有我校医疗志愿者们的身影。100名医疗志愿者负责实时观察运动员的身体状况，发现问题及时处理，用自身的专业知识和实际行动为大赛奉献力量。很多选手看见志愿者们，都微笑着表示感谢。有同学感慨说：“当一次马拉松医疗志愿者，近距离感受马拉松比赛，被跑友们的运动精神所感染，尤其看着跑者因为有我们在，而跑得更远、跑得更安全，觉得十分有意义，这是一段难忘的经历。”

100名医疗志愿者们所展现出的饱满精神状态和认真负责的工作态度，获得大赛组委会以及参赛者的认可和称赞。本次2019徐州国际马拉松赛医疗志愿服务活动既是对我校学生专业技能的一次检验，也是提升其社会责任感、人文素养的一次契机。











